



Следователи приняли участие в межведомственном научно-практическом семинаре «Преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина: вопросы расследования и профилактики»

22 ноября 2019 г. в Ростовском филиале Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялся межведомственный научно-практический семинар: «Преступления против конституционных прав и свобод человека и гражданина: вопросы расследования и профилактики».

С приветственным словом к участникам семинара обратились заведующий кафедрой уголовного права и криминологии Ростовского филиала Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Андрей Михайлович Климанов, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Вадим Викторович Плиев, которые отметили актуальность тематики научно-практического семинара и передали эстафету выступающим.

Площадка Ростовского филиала собрала широкий круг участников. Это руководители всех районных следственных отделов по г. Ростову-на-Дону, а также руководители следственных отделов по г. Батайску и Аксайскому району, представители территориальных следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам, Южного следственного управления на транспорте, Военного следственного управления по Южному федеральному округу, Ростовского областного суда, управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Южном федеральном округе, научной общественности (Ростовского государственного экономического университета, Юридического факультета ЮРИУ РАНХиГС, Донского государственного технического университета, Ростовского филиала Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации). Общее количество участников составило более 50 человек.

Формат научно-практического семинара позволил всем присутствующим задать вопросы любому из участников форума. Благодаря участию в семинаре-совещании сотрудников не только Следственного комитета Российской Федерации, но и представителей судейского корпуса, надзирающих органов, научных кругов, форум стал востребованной площадкой для обсуждения проблем квалификации и расследования преступлений против конституционных прав и свобод человека и гражданина, обмена практическим опытом.



Изображения



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1412716>